

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН МИЛЬКОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КАМЧАТСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
11 июля 1935 г.

№ 6 (5836)

ВТОРНИК

14

ЯНВАРЯ

1986 года

Цена 3 коп.

XXVII съезду КПСС — достойную встречу!

ОПЫТУ ЛУЧШИХ СТАТЬ ДОСТОЯНИЕМ ВСЕХ

Следует прежде всего в полной мере привести в действие главный, по сути неисчерпаемый резерв, заключающийся в человеческом факторе, в людях, в обеспечении высокой организованности, дисциплины и порядка.

Из проекта Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.

В минувшую субботу в Доме культуры райцентра прошло районное совещание передовиков народного хозяйства. С докладом об итогах работы предприятий и организаций района за 1985 год, одиннадцатую пятилетку и задачах по успешному выполнению социалистических обязательств 1986 года в свете решения октябрьского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС выступил председатель райисполкома **В. Ф. БАЙЛЮЧЕНКО**.

В дополнение к докладу поделились опытом работы с трибуны совещания бригадир овощеводов совхоза «Мильковский», депутат областного Совета народных депутатов **Ольга Григорьевна ДЯДЮРА**, секретарь партийной организации дорожно-строительного управления № 2 **Нила Михайловна МАРЧЕНКО**, директор комбината бытового обслуживания **Клавдия Анатольевна ЛЕОНОВА**, электрослесарь райсельхозтехники **Виталий Николаевич ЛЯМБРЕК**, главный лесничий Мильковского мехлесхоза **Виктор Юрьевич ШАГОВ**, машинист экскаватора передвижной механизированной колонны № 131 **Григорий Иванович ДИДУС**, бригадир лесозаготовителей Камчатского леспромхоза **Владимир Иванович ВАСИЛЬЧЕНКО**, бригадир сантехников передвижной механизированной колонны № 473 **Владимир Андреевич АФОНИН**, машинист экскаватора межрайобъединения «Сельхозхимия» **Евгений Степанович МАЗНЯКОВ**.

На совещании выступил первый заместитель председателя Елизовского горисполкома **Павел Иванович КАЗАЧЕНКО**, возглавивший делегацию представителей района, с которым мы соревнуемся.

В ходе совещания обсуждались и утверждены повышенные

социалистические обязательства тружеников нашего района на первый год двенадцатой пятилетки. Подписан традиционный договор на социалистическое соревнование двух районов — Мильковского и Елизовского. Участники совещания единодушно приняли обращение ко всем труженикам района включиться в соревнование за успешное выполнение планов и обязательств 1986 года.

В заключение районного совещания большой группе коллективов и передовиков народного хозяйства были вручены Почетные грамоты, благодарственные письма и дипломы «Лучший по профессии» РК КПСС, райисполкома и РК ВЛКСМ. Секретарь райкома КПСС **А. И. Стукалов** вручил переходящие Красные знамена райкома КПСС, райисполкома и райкома ВЛКСМ за досрочное выполнение планов завершающегося года одиннадцатой пятилетки коллективам совхоза «Комсомольский», Камчатского леспромхоза, дорожно-строительного управления № 2, районного узла связи, комбината бытового обслуживания.

В этот день в районный Дом культуры была приглашена большая группа участников Великой Отечественной войны II степени. Вручил награды райвоенком **В. И. Труфанов**.

Во время работы районного совещания передовиков народного хозяйства в фойе Дома культуры демонстрировались выставки продукции местной промышленности, кулиарии, трикотажных изделий.

За счет повышения производительности труда на этих предприятиях получено 69 процентов прироста промышленной продукции.

Значительный вклад в развитие отраслей народного хозяйства внесли строители района. С начала пятилетки по всем источникам финансирования на развитие хозяйства направлено 92,4 миллиона рублей. Особое внимание при этом уделялось жилищному строительству. На эти цели израсходовано 31,9 миллиона рублей, что по сравнению с предыдущей пятилеткой составляет увеличение на 36 процентов. С начала пятилетки введены в действие важные объекты — школа на 1176 мест, детские сады общей сложностью на 280 мест, здание АТС, котельная, терапевтический корпус, животноводческие помещения на три тысячи голов скота. Сдано в эксплуатацию свыше 47 тысяч квадратных метров жилья.

Все эти цифры красноречиво свидетельствуют о возможностях строительных организаций. Но вступая в новое пятилетие, строителям необходимо учесть просчеты прошлых лет. Главное внимание уделить срокам возведения объектов. Нельзя, конечно, отрицать и тот факт, что строительные организации не всегда имеют возможность развернуть работы должным образом — несовершенны еще их производственные базы, проектные документации. Но многое зависит и от самих строителей. Положение дел в капитальном строительстве требует взаимного внимания к новостройкам как подрядчика, так и заказчика. Серьезного решения требует совершенствование организации труда на стройках.

Сейчас во всех трудовых коллективах прошло обсуждение и утверждение повышенных социалистических обязательств на первый год двенадцатой пятилетки. Дел предстоит немало: все они — нелегкие и ответственные. И практическое осуществление намеченного может быть обеспечено только суммарным трудом каждого рабочего, интеллигента, усилиями аппарата управления на местах. Каждый участник производства должен быть в ответе за судьбу государственного плана.

На районном совещании передовиков народного хозяйства было названо более трехсот имен лидеров соревнования, новаторов производства, людей творческих, инициативных. Их опыт, умение трудиться высокопродуктивно должен стать достоянием всех участников в выполнении принятых решений, в достижении намеченных рубежей.

Н. СВИРИДОВА.

3 АПОЛНЕН зал Дома культуры. Более трехсот передовиков предприятий и организаций района прибыли на совещание. Каждый из них завоевал право участвовать в нем своим высокопроизводительным трудом, творческой инициативой, новаторством, умением трудиться с полной отдачей. Совещание передовиков народного хозяйства давно стало традицией в нашем районе — люди имеют возможность поделиться всем тем лучшим, что накоплено за год, достигнутыми успехами, секретами мастерства. Для этого им и предоставляется ежегодное трибуна совещания передовиков народного хозяйства.

Ныне она украшена ярким призывом — «Навстречу XXVII съезду Коммунистической партии Советского Союза!». Такой лозунг приветствовал участников совещания со сцены зала Дома культуры. И девиз соревнования, под которым трудился в завершающемся году одиннадцатой пятилетки, и итоги которого подвоились в этот день, несет в себе высокое политическое содержание — трудовые успехи, свои достижения труженики района посвящают предстоящему форуму коммунистов.

Радует тот факт, что все отрасли народного хозяйства района в завершающемся году пятилетки, создавая надежный старт в будущее пятилетие, получили значительное развитие. Особое внимание уделялось повышению эффективности сельскохозяйственного производства, основной отрасли народного хозяйства в нашем районе. При этом планы пятилетки по продаже молока государству выполнены на 102 процента. Этой продукции отправлено потребителю 32017 тонн, что на 662 тонны больше запланированного. Заготовители приняли 7681 тонну мяса, что выше плана на 125 тонн. Сдано го-

сударству 17751 тонна овощей против плановых 15215 тонн. За годы одиннадцатой пятилетки объем закупок по сравнению с предыдущим пятилетием возрос, например, по молоку на 14 процентов, по мясу — на 60 процентов, по овощам — на 69 процентов.

И в том, что район в целом неплохо завершил и пятилетку, и минувший год по закупкам сельскохозяйственной продукции, большая заслуга правофланговых наших ферм и полей. Большим трудовым успехом встречают XXVII съезд партии животноводы и земледельцы совхоза «Комсомольский». По итогам года совхоз признан победителем в районе и представлен к награде всесоюзного значения.

Высоких показателей в социалистическом соревновании, на предсезонской трудовой вахте добилась бригада доярок совхоза «Комсомольский» **В. Т. Коваленко**, в совхозе «Лазовский» — бригада животноводов **С. А. Ващилова**, в совхозе «Мильковский» — бригада овощеводов **О. Г. Дядюры** и бригада полеводов **В. И. Федоровой** из Долиновки.

По-ударному работали в минувшем году на совхозных нивах механизаторы, удостоенные за труд звания «Лучший по профессии» — **Б. М. Макаров**, **А. К. Заочный**, **Г. И. Новиков** из совхоза «Комсомольский», **С. Ф. Захаров** из совхоза «Лазовский», **А. И. Машкин** из совхоза «Мильковский».

Одиннадцатая пятилетка для многих тружеников наших совхозов стала особенно значительна. За самоотверженный труд, большой вклад в развитие сельского хозяйства района они награждены орденами и медалями Родины. Это **София Анисифоровна Казакова**, **Людмила Григорьевна Конева**, **Анна Ксенофонтовна Целых**, **Анна Ивановна Гузеева**, **Григорий Семенович Баранник**, **Валентина Трофимовна Коваленко**, **Григорий Ирадионович Якорнов**, **Елизавета Сидоровна Мальцева**, **Эдуард Демьянович Медведев**, **Михаил Кириллович Потапеня**.

Безусловно, вклад передовиков, новаторов производства в развитие земледелия и животноводства района неоспорим. Но между тем, дела в сельскохозяйственном производстве обстоят не совсем удовлетворительно. Если район в целом справился с поставками мяса, то совхозы недодали этой продукции государству за пятилетку до 300 тонн. Кроме того, осталось невыполненным задание по сдаче государству картофеля. За пять лет совхозы продали клубней на 1771 тонну меньше, чем планировалось. И главное, что помешало совхозным труженикам в этом — низкая продуктивность скота и неустойчивая, колеблющаяся из года в год урожайность полей продовольственного клина. А значит и главной задачей на будущее для коллективов совхозов остается всемерное повышение культуры земледелия и культуры ведения животноводства в полном и широком смысле этого слова.

Что, к примеру, необходимо для повышения продуктивности общественного стада? Четкое соблюдение технологий кормления и содержания скота, высокая исполнительская дисциплина, ежедневный анализ положения дел на ферме. И выполнить все это в силах людей. Нужно только учесть, что решение задачи целиком и полностью зависит от каждого механизатора, доярки, телятницы, скотника, от каждого участника производства. И здесь в самом деле неопределимую помощь должны оказать передовики производства. Их опыт, мастерство, владение передовыми методами труда должны стать до-

стоянием всех, кто трудится рядом с ними, должны звать за собой и отстающих, и середняков.

Решающую роль в развитии основной отрасли района играют и партнеры совхозного производства, участники агропромышленного комплекса — коллективы райсельхозтехники, «Сельхозхимии», мелиораторы, сельские строители. Как свидетельствуют производственные показатели, дела у партнеров складываются благополучно. Так, коллектив райсельхозтехники еще к 15 марта 1985 года успешно завершил пятилетнее задание по объему реализации услуг. За четыре года и четыре месяца обеспечили пятилетнее задание и агрохимики. О досрочном выполнении планов одиннадцатой пятилетки рапортовали мелиораторы.

Однако настало время, когда одних количественных показателей партнеров агропрома недостаточно. Нужна их направленная работа на конечный результат, на получение конкретной сельскохозяйственной продукции — молока, мяса, овощей. А для этого всем перечисленным выше коллективам нужно серьезно работать над качественной стороной предоставляемых сельскому хозяйству услуг. Агрохимикам улучшить качество приготавливаемых компостов и внесение их на поля, мелиораторам — повысить качество осваиваемых земель, коллективу райсельхозтехники — более качественно готовить и обслуживать технические средства совхозного производства — тракторы, комбайны, машины, фермское оборудование.

Повышение качества выпускаемой продукции остается еще проблемой и для коллективов местной промышленности, хотя планы пятилетки все предприятия местной промышленности успешно выполнили.